

Beszámoló évkezdésről a Nagyrábéi Óvoda -Bölcsődében

A 2022/23-as nevelési évet 51 óvodás és 11 bölcsődés gyerekekkel kezdtük meg, mely sajnos az óvodában létszámcsökkenést jelent (7 fővel lettünk kevesebben).

A dolgozók személyében is történt változás. Egriné Szőke Ibolya Püspökladányból kijáró kolléganőnk közös megegyezéssel megszüntette jogviszonyát nálunk, és visszament lakóhelyére dolgozni. A meghirdetett intézmény vezetői álláshelyre nem volt jelentkező, ezért 1 éves megbízási szerződéssel továbbra is Bézi Lajosné látja el ezt a feladatot. Szabó Éva kisgyermeknevelőnk 2 év Gyed után visszatért dolgozni a bölcsődébe. Varga Anikó kolléganőnk sikeres záróvizsgát szerzett, mint óvodapedagógus (2022 júniusában), de nyelvvizsga hiányában nem kapta kézhez a diplomáját, ezért csak határozott határozott időre foglalkoztathatjuk, mint gyakornok óvodapedagógus (max. 2 évig, nyelvvizsga megszerzéséig). Munkáját mentorként segíti Bézi Lajosné óvodapedagógus. Takács Mihályné nyugdíjasként foglalkoztatott óvodapedagógusunk még 1 évet vállalt nálunk megbízási szerződéssel, heti 3 nap segíti munkánkat az eddigiekhez hasonlóan. Daróczi Szilvia kisgyermeknevelőnk, a gyedről visszatérő kolléganő helyéről átkerült az óvodába pedagógiai asszisztensi munkakörbe. Erre azért volt szükség, mert a meghirdetett óvoda pedagógusi álláshelyre nem volt jelentkező, így ő a kiscsoportban folyó munkát segíti.

Év közben 2 kolléganő nyugdíjazására kerül sor. Fejes Imréné pedagógiai asszisztensünk előreláthatólag 2023.április 30.-tól, Bai Ferencné óvodapedagógusunk pedig 2023. 07.01-től lesz nyugdíjas.(Előtte mindketten 8 hónap felmentési idejüket töltik, ebből 4-et munkával).Év közben történő távozásuk miatt a csoportok szervezése nagy körültekintést igényel.

Ezért a csoportbeosztások a következők lettek:

➤ **Kis csoport (Csiga csoport):**

Lőrinczné Papp Éva: óvodapedagógus

Daróczi Szilvia: kisgyermek nevelő

Pongrácz Roxána: dajka

Csoport létszám: 17 fő

➤ **Középső csoport (Katica csoport):**

Bai Ferencné: óvodapedagógus

Fejes Imréné: pedagógiai asszisztens

Bagdi Zoltán: pedagógiai asszisztens

Pongráczné Bilák Erika: dajka

Csoport létszám: 16 fő

➤ **Nagy csoport (Maci csoport)**

Varga Anikó: óvodapedagógus

Takács Mihályné: óvodapedagógus (heti 3 nap)

Bézi Lajosné: óvodapedagógus (heti 2 nap)

Mikula Viola Erika: dajka

Csoport létszám: 18 fő

➤ **Bölcsőde(Mókus csoport)**

Tóthné Muschitz Ildikó: kisgyermeknevelő

Szabó Éva: kisgyermeknevelő

Farmasi Tiborné: bölcsődei dajka

Csoport létszám: 11 fő

Létszámunkat növelik a Bihartordáról, Bihardancsházáról, Bakonszegről átjáró gyermekek.

➤ Bihartordáról átjáró: 6 fő

➤ Bihardancsházáról átjáró: 1 fő

➤ Bakonszegről átjáró: 1 fő

3 nevelőszülőnél összesen 4 gyermek nevelkedik.

➤ Hátrányos helyzetű: 11 fő

➤ Halmozottan hátrányos helyzetű: 4 fő

➤ Gyermekjóléti Szolgálat által alapellátásban részesül: 5 fő

Védelembe vett gyermek nincs

➤ Roma gyermekek száma: 15 fő

Munkánkat segíti 1 fő udvaros, 2 fő konyhai kisegítő, 1 óvodatitkár, illetve 2 egyéb munkakörben foglalkoztatott személy.

A nyár folyamán augusztus utolsó munkanapját kivéve végig üzemelt intézményünk. A nyár első felében 35-40 gyermek igényelte az ellátást, jóval többen, mint a korábbi években, ami annak tudható be, hogy egyre több szülő dolgozik, és másképpen nem tudta megoldani a gyermeke felügyeletét. Augusztus utolsó napjaiban ez a létszám 15-20 főre csökkent. Az első osztályba beíratott gyermekek zömét már nem hozták a szülők, pihenést biztosítva ezzel számukra az

iskolakezdés előtt.(16 fő kezdte meg tanulmányait az iskolában.) A dolgozók felváltva ügyeltek, mindenki ki tudta venni a nyárra betervezett szabadságát. Néhány diákmunkás és 50 órás közösségi szolgálatát teljesítő tanuló is megfordult nálunk a nyár folyamán.

Elkészültek az évkezdéshez szükséges dokumentumok:

- csoportnaplók
- felvételi-mulasztási naplók
- nyilatkozatok
- jelenléti ívek
- munkaidő beosztások
- új munkaszerződések, kinevezések, megbízási szerződés
- személyi anyagokat aktualizáltam, új szakmai vezetőt neveztem ki a bölcsődében
- tüdőszűrőket, egészségügyi alkalmassági vizsgálatokat aktualizáltuk
- a Nagyrábéi Metalion-Kereskedőházból papír- írószereket, festékeket, tisztítószeret, asztalterítőnek való anyagot vásároltunk, mivel a mosás során ezek kopnak, elhasználódnak, időként muszáj őket pótolni. Az asztalterítőket varráshoz értő dajkánk készítette el.

Az elsősegély ládába pótoltuk a hiányzó, lejárt szavatosságú dolgokat. 1 db gáztűzhely beszerzése folyamatban van, mivel a régi főzőkonyhánkról marad toronysütőnk teljesen elhasználódott, nem alkalmas sütésre. Igény merült fel a dolgozók részéről egy új főző-sütő berendezés beszerzésére, mivel Pedagógiai Programunk szerint, évszakokhoz, ünnepekhez igazodva szoktunk a gyerekekkel tőköt, mézeskalácsot, diós-almás és egyéb süteményeket készíteni.

Felújítási munkálatokra is sor került a nyár végén. A bölcsődei mosdó, külső terasz és a mosogató helyiség fala, salétromosság miatt erősen omlani kezdett. Ez a rész újra lett vakolva, illetve a tálalókonyhával együtt be lett meszelve. Ezen kívül egy csoportszoba meszelésére került sor, mert sajnos több helyen javítást és tisztasági meszelést igényelt. Illetve folyamatban van a bölcsődei terasz felvált burkolólapjainak pótlása is. Ugyanitt, illetve egy másik csoportszobában 3 ajtó is lefestésre került. Fenntartói segítséggel kaptunk egy használt, de jól működő nyomtatót ,illetve számítógépet.

Takarékbetétkönyvünkben gyűjtött pénzünkből(bevételes rendezvények) a bölcsődének vásároltunk 2 db udvari játékot, egy rugós kisautót, illetve egy mozgásfejlesztő hernyót összesen 367.000 Ft értékben. A KIR rendszerben bejelentettük az új gyerekeket,dolgozókat, kijelentettük az iskolába menőket. Az adatokat aktualizáltuk.

Ismerkedő szülői értekezletek és családlátogatások augusztus végén megtörténtek a bölcsődében és a kiscsoportban.

Szülői munkaközösségi tagokat választottunk,(12 fő) megtörténtek az anyás beszoktatások.

A roma kisebbségi önkormányzat az előző évekhez hasonlóan 15 fő roma gyermek számára

megvásárolta az egész évi tisztasági csomagot.

Megtörtént a tanköteles korú gyermekek Nevelési Tanácsadó általi szűrése, illetve logopédiai szűrése. Az eredmények függvényében hetente 1-szer logopédiai és fejlesztő foglalkozások fognak megvalósulni az egész nevelési év folyamán. Nagycsoportosok részére hittan foglalkozás lesz heti 1 alkalommal, Kissné Győri Dóra vezetésével, illetve ovifoci, Németh Emil vezetésével.(Kb. 16 fő).

Éves szokásos programjainkat idén is beterveztük munkatervünkbe, reméljük a megvalósítás idén már nem fog elmaradni.

A szülők, az aktuális járványügyi szabályoknak megfelelően bejöhetnek az intézménybe, maszkviselés, lázmérés egyelőre nem kötelező. Kézfertőtlenítőt használják a szülők és a dolgozók is többségében.

Minden új nevelési év megszervezése más és más. Mindig újabb kihívásokkal, megoldandó problémákkal kell szembe nézni. Eddig a humánerőforrás hiánya, covid járvány határozta meg mindennapjainkat, idén ez sajnos bővült az energiaválsággal, gazdasági válsággal, melyek reméljük intézményünk működésére nem lesznek nagymértékben hatással.

Érzéseim szerint az eddiginél is fokozottabban kell figyelniük egyes családokra, gyermekeikre, különösen a téli hónapokban, hisz eddig is tapasztaltuk, hogy a fűtés, a téli betegségek, téli ünnepek után nehéz hónapokat éltek meg egyes családok. Védelmük érdekében szorosabb kapcsolattartást tervezünk a Család és Gyermejkölési Szolgálattal és a Fenntartó Önkormányzattal.

Nagyrabé, 2022.09.12.

Bézi Lajosné
intézményvezető

